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Letos se pro české firmy podařilo zajistit největší stánek v historii naší oficiální účasti na
tomto veletrhu, ten byl navíc jedním z největších mezi vystavovateli. Českým firmám se
dařilo a kupříkladu hned první den se na společném stánku firem holdingu
CZECHOSLOVAK GROUP představila ve světové premiéře nová kolová samohybná kanonová
houfnice MORANA.

„Česká republika je celosvětově jedním z nejvýznamnějších poskytovatelů pomoci Ukrajině a ukazuje
se, že právě moderní dělostřelectvo je v obraně proti ruské agresi klíčové,“ řekl při představení
houfnice náměstek Tomáš Kopečný.

Na veletrhu slavila úspěchy také Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu, která podepsala
dvě dohody o spolupráci, a to se svým chorvatským (HKKOI) a britským protějškem (ADS Group Ltd).
Zmíněné události se odehrály za účasti náměstka Kopečného a velvyslance ČR ve Francii Michela
Fleischmanna. Během veletrhu pan náměstek Kopečný jednal také se zástupci několika národních
delegací a to zejména o dvou stěžejních tématech: dalších možnostech společné podpory Ukrajiny a
prioritách ČR a MO ČR v rámci předsednictví EU.

Česko sklidilo v Pobaltí obdiv za Ukrajinu

Česko-estonský obranně-průmyslový seminář konaný v Tallinnu za účasti AOBP a estonských a
českých podniků obranného průmyslu otevřel sérii návazných jednání mezi partnery na vysokých
úrovních z řad Estonského centra pro obranné plánování, Ministerstva obrany, Ministerstva
zahraničí a bezpečnostní poradkyně prezidenta republiky. Také při bilaterálních jednání v Litvě
otevřel náměstek Tomáš Kopečný oblast rozvoje spolupráce v obranném průmyslu se svými protějšky
na ministerstvu obrany a ministerstvu zahraničí. Na jednání s vedením pracovní skupiny pro
prevenci rizik spadající pod litevský úřad vlády proběhla výměna zkušeností v problematice budování
odolnosti kritické infrastruktury.

Silně rezonujícím tématem byla koordinace pomoci a podpora válkou zmítané Ukrajině. Pobaltské
země vyjádřily velké poděkování a obdiv České republice a Ministerstvu obrany ČR za to, jakým
způsobem se aktivně postavila a stále pracuje na dodávkách vojenské pomoci Ukrajině, která se
bude dle náměstka Tomáše Kopečného zaměřovat i na další oblasti.

„Naším cílem během evropského předsednictví je zasadit se o co nejrychlejší ukončení konfliktu a
dosáhnout obnovení plné územní suverenity Ukrajiny včetně území Donbasu a Krymu. Jsou to nejen
dodávky vojenského materiálu, ale leží před námi další úkoly jako zajistit potřebný výcvik
ukrajinskému vojenskému personálu, nepolevovat v diplomatickém úsilí o jednotný evropský postoj
směrem k podpoře Ukrajiny a zároveň nezapomínat na problematiku potravinové bezpečnosti.
Evropa musí být jednotná a jako Česká republika si velice ceníme partnerů, které máme v
pobaltských zemích, že se společně díváme stejným směrem a v podpoře Ukrajiny nepolevujeme.“
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